

**ПРОТОКОЛ УЗГОДЖЕННЯ ПОЗИЦІЙ
щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України
«Про затвердження перспективного плану формування
територій громад Вінницької області»**

Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Аргументи розробника щодо відхилення зауважень/ Спосіб врахування
Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад»		
<p>1. Наполягаємо на обов'язковому збереженні в перспективному плані створеної 2016 р. Сокиринської ОТГ в існуючих межах, або, за можливості, із приєднанням до неї сусідніх сільських рад. Громада має середній рівень спроможності (2,7), міжбюджетні відносини, забезпечує належний рівень надання послуг, проводить успішну проектну діяльність.</p> <p>2. Наполягаємо на обов'язковому збереженні в перспективному плані створеної 2016 р. Ковалівської ОТГ в існуючих межах, або, за можливості, із приєднанням до неї сусідніх сільських рад. Громада має середній рівень спроможності (3,1), міжбюджетні відносини, забезпечує належний рівень надання послуг, активно проводить проектну діяльність.</p> <p>3. Наполягаємо на обов'язковому збереженні в перспективному плані створеної 2016 р. Ситковецької ОТГ в існуючих межах, або, за можливості, із приєднанням до неї сусідніх сільських рад. Громада має середній</p>		

<p>рівень спроможності (2,8), міжбюджетні відносини, забезпечує належний рівень надання послуг, проводить успішну проектну діяльність.</p> <p>4. Наполягаємо на обов'язковому збереженні в перспективному плані створеної 2017р. Новогребельської ОТГ в існуючих межах, або, за можливості, із приєднанням до неї сусідніх сільських рад. Громада має середній рівень спроможності (2,5), міжбюджетні відносини, забезпечує належний рівень надання послуг.</p> <p>5. Наполягаємо на обов'язковому збереженні в перспективному плані створеної 2017 р. Староприлуцької ОТГ в існуючих межах, або, за можливості, із приєднанням до неї сусідніх сільських рад. Громада має середній рівень спроможності (2,4), міжбюджетні відносини, забезпечує належний рівень надання послуг.</p> <p>6. Наполягаємо на обов'язковому збереженні в перспективному плані створеної 2019 р. Гавришівської ОТГ в існуючих межах, або, за можливості, із приєднанням до неї сусідніх сільських рад. Громада має середній рівень спроможності (3,5), забезпечує належний рівень надання послуг, активно проводить проектну діяльність.</p> <p>7. Наполягаємо на посиленні спроможності Брацлавської ОТГ шляхом доєднання до неї сусідньої Чуківської сільської ради Немирівського району.</p> <p>8. Наполягаємо на посиленні спроможності Бабчинецької ОТГ шляхом доєднання до неї сусідньої Тростянецької сільської ради Ямпільського району.</p>		
<p>Всеукраїнська асоціація громад</p>		
<p>1. У Вінницькому районі переглянути формат територіальних громад відповідно до вимог Методики (зокрема, щодо транспортної доступності) та згідно з рекомендаціями за результатами консультаційних зустрічей:</p> <p>1.1. Зберегти у Перспективному плані Гавришівську ОТГ у складі таких сільських рад: Гавришівська, Стадницька, Малокрушлинецька, Великокрушлинецька</p> <p>1.2. Зберегти у Перспективному плані Сокириницьку ОТГ Вінницького району, додавши до її складу Тростянецьку сільську раду Тиврівського району, вилучивши її зі складу Вороновицької ОТГ</p> <p>2. Передбачити у перспективному плані підсилення діючої Бабчинецької ОТГ, доєднавши до неї Тростянецьку сільську раду (с. Тростянець, с. Вітрівка, с. Гонорівка, с. Лаврівка, с. Регляшинці) та Безводнівську сільську раду (с. Безводне, с. Прилужне) Ямпільського району, вилучивши їх зі складу проектної Ямпільської ОТГ</p> <p>3. Передбачити у перспективному плані у складі Брацлавської ОТГ Чуківську сільську раду Немирівського району, вилучивши її з складу Немирівської ОТГ</p>		

<p>4. У Жмеринському районі Вінницької області Олександрівську громаду включити до складу Северинівської ОТГ, вилучивши її у перспективному плані зі складу Станіславчицької перспективної ОТГ.</p> <p>5. Розглянути можливість збереження у перспективному плані Росошанської ОТГ Липовецького району та її підсилення шляхом приєднання таких рад: Богданівська (Липовецький), Кожанська (Оратівський), Медівська (Оратівський), Андрушівська (Погребищенський), Плисківська (Погребищенський). А можливо і таких рад: Нападівська (Липовецький), Чагівська (Оратівський), вилучивши їх з складу відповідно Липовецької, Погребищенської та Оратівської ОТГ</p>		
Українська асоціація районних та обласних рад		